

NEWS RELEASE

2016年4月4日

各位

株式会社ドウシシャ

クマとネコが泳いでいる! 「chocobit(チョコビット)クリアボトル」を発売!

株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、毎日の生活に"ちょこっと"ユーモアをプラスできるようなアイテムを提案するブランド「chocobit(チョコビット)」より新たに「chocobit(チョコビット)クリアボトル」を、2016年3月下旬より全国の量販店などを通じて発売いたしました。

商品 URL: http://www.do-cooking.com/clear-bottle/index.html



「chocobit(チョコビット)クリアボトル」

【chocobit(チョコビット)とは】

毎日の生活に"ちょこっと"ユーモアをプラスできるようなアイテムを提案するブランドです。子供から大人の女性までを対象に、持ってるだけで楽しくなるような商品を目指し、株式会社クーリアと共同企画されたランチシリーズです。

「chocobit(チョコビット)」のクリアボトルは Eastman Tritan™を使用した透明ボトルで、軽くて丈夫です。これからのピクニックシーズンに、お好みの飲み物やフルーツを入れて持ち歩くのに大活躍です。

今流行のフレーバーウォーターを入れて頂くと、見た目と味の両方をお楽しみ頂けます。

Eastman Tritan™とは、食器や保存容器・スポーツ用水筒・哺乳瓶などの 600 種類以上の食品接触器具類に使用されている樹脂の名称です。

【特長】

◆透明で軽くて丈夫

透明度の高い樹脂で作られている為、ボトルの中身がクリアに見えます。そして、軽くて丈夫なので、 毎日の持ち運びに適しています。

◆100ml 毎の目盛り付

流行のフレーバーウォーターなども目盛に合わせて作ることができます。

【商品概要】

名称: chocobit(チョコビット)クリアボトル

型番: COTB400

カラー: BE(ベア)/CBE(ちまちまベア)/CT(キャット)/CCT(ちまちまキャット)

販売開始日 : 2016 年 3 月下旬 希望小売価格 : オープンプライス サイズ(約) : φ 58×H186mm

口径(約) : φ40mm重量(約) : 80q

URL: http://www.do-cooking.com/clear-bottle/index.html

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: 〈大阪本社〉 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

〈東京本社第1ビル〉 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : http://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。